
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 
Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області; 

пр. Миру, 34, м. Миколаїв, Миколаївська обл., 54004; 

код  ЄДРПОУ – 39825404; 

категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 
 «Проведення державної інвентаризації земель на території Миколаївської області (землі 

водного фонду)» 

3. Ідентифікатор закупівлі:  

 UA-2025-02-24-007643-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Інвентаризація земель державної власності проводиться відповідно до вимог Земельного 

кодексу України, законів України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», 

Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 червня 2019 р. № 476, наказу Держгеокадастру від 28.01.2025 № 25 «Про 

проведення державної інвентаризації земель у 2025 році». 

Державній інвентаризації земель на території Миколаївської області підлягають лише 

несформовані земельні ділянки державної власності та земельні ділянки державної власності, 

відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі, загальною площею 28 688,0000 га, 

орієнтовна кількість земельних ділянок 5 шт., на території Вознесенського району, 

Миколаївського району Миколаївської області.  

Кількість земельних ділянок та площа можуть уточнюватися за результатами проведення 

обстежувальних, топографо-геодезичних та проектно-вишукувальних робіт, про що обов’язково 

зазначається у звіті про виконані роботи. 

Строк завершення виконання державної інвентаризації земель не повинен перевищувати 6 

місяців із дати укладення договору. 

За результатами здійснення заходу з проведення державної інвентаризації земель земельні 

ділянки мають бути сформовані, а відомості про них внесено до Державного земельного кадастру 

відповідно до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 року № 1051. 

5.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 2 295 040,00 грн з ПДВ. При розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі вартість за 1 га складає 80 грн  (відповідно до Плану 

заходів Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру за бюджетною 

програмою КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної 

основи Державного земельного кадастру» на 2025 рік, затвердженого Міністерством аграрної 

політики та продовольства України). 


